



图为：①游戏人才培养业务签约仪式。②釜山当地体育俱乐部“Sandbox Gaming”。③G-STAR。

“游戏界哈佛”迪吉彭理工学院将在釜山设立亚洲分校

加快游戏产业人才培养…迈向国际游戏城市征程

釜山市在建设国际游戏城市方面迈出了一大步。4月11日,釜山市与韩国大元PLUS集团及美国迪吉彭理工学院(DigiPen Institute of Technology)签署了一系列合作协议,旨在“打造游戏产业创业生态环境,培养全球游戏人才”,并确定了共建迪吉彭理工学院釜山亚洲分校的目标。

迪吉彭理工学院,1998年成立于美国西雅图,先后在新加坡和西班牙开设了分校。该校是世界上第一所开设游戏设计专业的大学,并入选福布斯全球最佳游戏设计院校,其毕业生遍布在全球550多家游戏产业公司,被称为“游戏界

的哈佛”。特别是,以实际业务和项目为重点的课程发挥了积极作用,通过培养优秀的游戏人才,将西雅图建设成为世界游戏产业的中心。

根据这份协议,迪吉彭理工学院将为釜山亚洲分校提供教学课程,负责教学管理及运营,提供师资,支持创业孵化;韩国大元PLUS集团将为亚洲分校的建设提供资金支持,负责建设与管理相应建筑设施及运营,引进相关企业,助力创业孵化;釜山市政府将助力游戏人才培养,推动创业孵化扶持项目,全力支持游戏产业生态环境的完善,共同打造属于釜山的国际游戏生态圈。

釜山是韩国著名的旅游城市,也是韩国重要的电影之都,近年来,釜山作为游戏中心的影响力不断提升。随着韩国最大的游戏展G-STAR在釜山举行,各种各样的活动、基础建设和招商引资也接踵而至。自2009年以来,G-STAR一直在海云台釜山会展中心举办,并计划于将在釜山持续举办至2028年。继设立釜山国际游戏中心、釜山游戏协会等扶持游戏产业的机构设施之后,釜山电竞馆也于2020投入运营,专门举办电竞赛事。去年,釜山市与英雄联盟职业游戏俱乐部“Sandbox Gaming”签署了一项当地体育俱乐部协议,以便居民能更轻松便捷地接触游戏产业。釜山市政府期望通过引入全球最大的游戏大学,以

游戏产业为基础,与电影·影视、金融、海滨休闲娱乐、观光等各个领域发挥出增效作用,将釜山打造成为引领元宇宙及第四产业发展的城市。

迪吉彭理工学院(DigiPen)首席执行官杰森·秋(Jason Chu)称:“非常期待釜山所拥有的良好环境能与迪吉彭的优秀教育碰撞出火花,发挥出巨大的协同效应。”表达了进军韩国市场的决心。

釜山市长表示:“此次协议的签署,将进一步加快釜山向国际游戏中心的发展,推动相关上下游产业链的发展。不仅如此,这也将对釜山申办2030世博会产生积极影响。未来,釜山市政府将继续不懈奋斗,勇往直前,把釜山建设成为全球游客和企业喜爱的世界级大都市。”

全球电竞强者集结…《英雄联盟》MSI将在釜山举行!

5月10日至29日在釜山BEXCO…与你不见不散



5月10日至29日,全球最负盛名的职业电竞比赛——英雄联盟季中冠

加,决出世界最强者。自2015年以来,除2020年因新冠疫情而取消,每年都会举

办。它和在下半年举行的英雄联盟全球总决赛都被认为是世界上最有声望的专业电竞赛事。到目前为止,中国获胜3场,韩国获胜2场,欧洲获胜1场。其中,MSI2022是2019年全球总决赛以来,首次开放线下观众的决赛。

英雄联盟比赛占据了全球电子竞赛收视率的27%,2021年MSI总决赛平均每分钟有1000万观众在线观看,最高收视率达到2300万,证明了顶尖游戏比赛的强大影响力。对釜山而言,举办这次比赛也是一次对外彰显城市魅力的好机会。

釜山是韩国最大的游戏展——

G-STAR的举办城市,且在2004年至2010年连续举办了星际争霸职业联赛决赛,2014年和2018年还举办了英雄联盟全球总决赛,但MSI是首次举办。

英雄联盟电竞全球负责人娜兹·阿莱塔哈(Naz Aletaha)表示:“这是韩国首次举办MSI,很高兴能够借此机会一睹韩国的电竞历史、韩国粉丝的热情以及职业队的风采。釜山已经成功举办2014年和2018年英雄联盟全球总决赛,相信这次釜山会一如既往为大家献上高手云集的精彩赛事。”

[票价] 后续通知。请关注英雄联盟主页(lolesports.com)。



为了釜山申办2030世界博览会
让我们一起高呼“在釜山申办!”



发行地区 釜山广域市
发行人 釜山广域市市长 **记者** 河那恩
网站 <http://www.busan.go.kr/dynamicch>
邮箱 naeun11@korea.kr
联系电话 82-51-888-1298
邮编地址 47545韩国釜山广域市莲堤区中央大路1001